
1 1 2%

2 7 11%

3 28 44%

4 27 43%

Totale 63 100%

1 3 5%

2 10 16%

3 30 48%

4 20 32%

Totale 63 100%

1 12 19%

2 15 24%

3 19 30%

4 3 5%
Sono già un rappresentante 

degli studenti
14 22%

Totale 63 100%

1 0

2 2 3%

3 7 11%

4 11 17%

Non sono un rappresentante 

degli studenti
43 68%

Totale 63 100%

Risultati sondaggio di gradimento del Laboratorio di Rappresentanza attiva

Media

3,29

1. In una scala da 1 a 4, dove 1 è il punteggio minimo e 4 il punteggio massimo, 

quanto ritieni sia stato utile frequentare questo corso? 

2. In una scala da 1 a 4, dove 1 è il punteggio minimo e 4 il punteggio massimo, 

quanto ritieni sia stato interessante frequentare questo corso?

Media

3,06

3. Se non sei un rappresentante degli studenti: In una scala da 1 a 4, dove 1 è il 

punteggio minimo e 4 il punteggio massimo, dopo questa esperienza quanto ti 

piacerebbe diventare un rappresentante degli studenti?

Media

2,27

4. Se sei già un rappresentante degli studenti: In una scala da 1 a 4, dove 1 è il 

punteggio minimo e 4 il punteggio massimo, quanto ritieni che questo laboratorio ti 

abbia offerto consigli utili per migliorare il tuo lavoro di rappresentante?

Media

3,45


